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Problema Perechi

Fisier de intrare perechi.in
Fisier de iesire perechi.out

Gigel a primit o sarcind interesanta: se da un sir de N numere numere naturale si un numar
natural K. Ajutati-l pe Gigel sa rezolve urmatoarele doua cerinte.

Cerinte

1. Fie X primul numar din sir. Determinati pozitia celui mai mic numair Y care apartine sirului,
astfel incit suma celor doua numere X si Y si fie divizibilid cu K. Daci valoarea Y, cu
proprietatea precizata, apare de mai multe ori in sir, se ia in considerare pozitia cea mai din
dreapta. Exista cel putin un astfel de numir Y, care apartine sirului.

2. Determinati numérul minim de elemente care trebuie eliminate din sir astfel incit elementele
ramase sa poatd fi grupate in perechi disjuncte (fiecare element rimas apartine unei singure
perechi), cu proprietatea ca suma celor doud valori din fiecare pereche este divizibila cu K.

Date de intrare

Fisierul de intrare perechi. in contine:
« pe prima linie, un numér natural C reprezentand cerinta de rezolvat (C = 1 sau C = 2);
« pe cea de-a doua linie, doud numere naturale N si K, cu semificatia din enunt;
« pe cea de-a treia linie, N numere naturale, reprezentind elementele sirului.

Numerele aflate pe aceeasi linie sunt separate prin cate un spatiu.
Date de iesire

Fisierul de iesire perechi.out contine, pe prima linie, un numar natural, reprezentand numarul
determinat conform cerintei C.

Restrictii si precizari

- 2< N <10%

- 1<K <10%

. toate elementele sirului au valori cuprinse intre 0 si 10°%;

« pentru C = 1, pozitia primului element X nu poate coincide cu pozitia lui Y;
« o pereche este formata din exact doua elemente.

# Punctaj Restrictii

1 31 C=1

2 69 C=2
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Exemple
perechi.in perechi.out Explicatii

1 6 C=1, N=7, K=3, sirul este

73 [2,3,4,5,1,1,2], iar X =2.

2345112 Valorile lui Y din sir pentru
care (X+Y)%3=0 sunt: 4
(pozitia 3, deoarece 2+4=6)
si 1 (pozitiile 5 si 6,
deoarece 2+1=3).
Astfel, valoarea minima ceruta
cu proprietatea precizata este
Y =1, iar cea mai din dreapta
pozitie a sa este 6.

2 2 C=2, N=4, K=4, sirul este

4 4 [1,2,3,4].

1234 Daca eliminam elementele 2 si
4, raman 1 si 3, care formeaza
o pereche cu suma 1+3 =4,
divizibila cu 4.
Astfel, raspunsul este 2.

2 0 C=2, N=6, K=2, sirul este

6 2 [2,4,6,8,10,12].

24681012 Se pot forma perechile (2, 4),
(6, 8, (10, 12), cu sumele 6,
14, 22, fiecare divizibila cu 2.
0 alta modalitate de a forma
perechi este: (2, 8), (4, 10),
(6, 12), cu sumele 10, 14, 18,
fiecare divizibila cu 2.
Astfel, raspunsul este 0.
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